

SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1–77

Volume 63

Benzofuran monograph

p. 436:

2nd-3rd lines of last paragraph: *delete* and chromosomal aberrations.

p. 437:

Last line of table should read:

CIC, Chromosomal aberrations, Chinese hamster ovary (CHO) cells <i>in vitro</i>	–	–	280	US National Toxicology Program (1989)
---	---	---	-----	---------------------------------------

p. 438

Last paragraph of section 5.4 Other relevant data should read:

Induction of gene mutation and sister chromatid exchange was seen in cultured rodent cells treated with benzofuran in single studies. Benzofuran was not mutagenic to bacteria.

Volume 69

p. 597:

Reference Rappe *et al.* (1978b) should read:

Rappe, C., Garå, A. & Buser, H.-R. (1978b) Identification of polychlorinated dibenzofurans (PCDFs) in commercial chlorophenol formulations. *Chemosphere*, **7**, 981–991

Reference Rappe *et al.* (1979b) should read:

Rappe, C., Buser, H.-R., Kuroki, H. & Masuda, Y. (1979b) Identification of polychlorinated dibenzofurans (PCDFs) retained in patients with Yusho. *Chemosphere*, **4**, 259–266

Volume 71, Part 1

p. 233, first line of 2nd paragraph of Section 2.2 Cohort studies, *replace* Shouqui *et al.* (1989) *by* Li *et al.* (1989).

p. 249:

Reference Shouqi *et al.* (1989) should read:

Li, S.Q., Dong, Q.N., Liu, Y.Q. & Liu, Y.G. (1989) Epidemiologic study of cancer mortality among chloroprene workers. *Biomed. Environ. Sci.*, **2**, 141–149

Volume 74

p. 111, line 7, sentence should read: 'Thus, depleted uranium has a lower specific activity (12 200 Bq/g) than natural uranium (25 900 Bq/g), and its chemical toxicity predominates over the radiation effects when it is taken into the body in a soluble form (Agency for Toxic Substances and Disease Registry, 1998).'